

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérközlés: Fölösztartják a Házát? Nem alkuszunk!

Nem alkuszunk! Csábító szírehangok kelnek a kormány lapjaiból és lágy melódiákat visznek szét a két éves katonai szolgálatról, meg a magyar vezényszóval.

sem lesz hiány, mert az ország értelmiségében nagyon sok az olyan ember, a ki magyar tisztnek kész örömmel megy s az olyan szülő, a melyik a fiát szívesen adja annak.

sága, a párt végleges megállapodása és az ország független polgárságának egyhangu akarata. Ennek az akaratnak, ennek költésességnek szívesen, töretlenül eleget is fog tenni.

Fölösztartják a Házát?

Szél Kálmán, mint már jelentettük, szombat délután ismét fölment Bécsbe és az első dolga volt, hogy ott élénken ünnepeltesse magát. Különben is a szereplés lévén az eleme öcczelencziájának, este megjelent a Deutsches Volkstheater-ben, a hol a Bor német bemutató előadása volt és egy minden ovációra kész magyar társaság demonstratív fölbuzdulásában lelte örömeit.

És míg az egyik kormányparti lap ezekről a dolgokról elmélkedik, a másik már ott tart, hogy rózsás optimizmussal látja az ellenzék akció elmulását. »Az obstrukció magától benuk!« — azt mondja. Bécsben viszont alhíreket próbálnak elhelyezni, nyilvánvalóan azzal a szándékkal, hogy a függetlenségi párti képviselőket, a kik közt a legteljesebb az egyetértés, egymás előtt diszkreditálják, sőt arra a dőreségre is vállalkoznak, hogy a pártvezért befektetik a hívei előtt. Egyebek közt olyasmiket híresztelnek, hogy a függetlenségi pártot csak egyesek akarják végigküzdeni a harcot a katonai javaslatok ellen, meg hogy gróf Zichy szükségessé tartotta e harchoz kötni a pártba lépését, meg hogy frondörök vannak, akik lesik, mikor kőt Kossuth kompromisszumot, mire majd a sarkukra állnak. És más efféléket.

A gyűlésekről itt adunk számot: A Vigadóban. A lipótvárosi demokrata-kör a Vigadó éttermébe hívta össze a kerület polgárait. Sokan mentek oda a lelkeshangú felszólításra és elnöknek Nagy Andort választották.

A katonai javaslatok ellen.

Tiltakozó szavát a katonai javaslatok ellen megint impozáns tömeg emelte föl. Pihenő vasárnapján ma is egybegyűlt a főváros több helyén vagy ötven ezer ember és mindenütt lelkes tüntetések jártak ahhoz a lelkes akcióhoz, a mely most az ország minden független polgárát egy táborba hozza össze.

Vasárnap délelőtt a királyhoz ment kihallgatásra a miniszterelnök, de hogy miről folyt a szó ezen az audiencián, arról nincsen hír. Már tudniillik hivatalosan nincsen, mert a kormány tudósítói szóról-szóra megegyező szövegben mindössze a következőket közlik:

Mi és velünk az egész ellenzék nem azért hangoztattuk a két éves szolgálat behozatalát, hogy újabb katonai terheket kapjunk, hanem azért, hogy — az átmeneti idő szükségleteitől eltekintve — nemzeti erőben és anyagilag is nagy előnyöket biztosítsunk vele az országnak. Azért akarjuk, mert a meglevő helyzetet szemben javulást látunk benne. Viszont Fejérvárynak és a Reichskriegs-miniszterumnak és a tisztelt kormányparti sajtónak azért méltóztatik e kérdéssről csevegni, mert a mostani javaslatok elfogadását úgy vélik keresztülvibehek, hogy kimutatják mennyivel kevesebb költséggel jár jelenlegi «csékly» kívánságuk, mint a két éves szolgálat megvalósítása.

Évek óta járta az a hír, — mondotta, hogy emelni akarják a katonai létszámot, de az újak a legerélyesebben visszautasították a képviselőbizottság majdnem mindnyájan kijelentették programbejegyzésükben, hogy minden újabb katonai terhet elutasítanak. Mindennek dacára, mégis a parlament elé vitték e javaslatokat, amelyek senkinek sem kelnek. A polgárság vértől és pénztől van szó, s azért a polgárságnak nemcsak joga, de kötelessége is szót emelni a javaslatok ellen. Benyújtja a határozati javaslatot, amelyet a gyűlés nagy lelkesedéssel, tapsai egyhangúlag elfogadott.

Leikes és eleven volt a hangulat az előbbi két gyűlésen is, de a nyolcadik kerület polgárságának tiltakozása számára is, lelkesedésre is messzi felülmúlta a Lipótváros és az Erzsébetváros gyűléseit. A Szentkirályi-utcai nemzeti tornacsarnok hatalmas nagy terében tömörkedett ember gyűlt össze. A szomszédos kilencedik és tizedik kerület független polgárai is eljöttek a határozati javaslat elfogadását percekig tartó taps és éljenzés kíséretében.

Szél Kálmán miniszterelnököt őfelsége ma délelőtt tíz órakor magánkihallgatáson fogadta. Délután fél kettőkor Ferencz Ferdinánd főhercegnél volt audiencián a magyar miniszterelnök.

Mindezek a dolgok elejétől végig hamis nyomon vezetnek. A függetlenségi pártnak először is nincsenek semmiféle formulázi való föltételei, mert ami föltétele van, azt a parlament harcba nyíltan proklamálta; másodsor semmi néven nevezendő rekompenciációról nincs és nem is lehet szó. Komikus azt állítani, hogy akciója magától benuk, a mikor világos, hogy addig bírja a küzdelmet, a meddig csak akarja, mert — hogy egyebet ne mondjunk — egy alapos matematikai számítás szerint az ugynevezett technikai obstrukció eszközök nélkül is ezernegyszáz szónoklatot állíthat a vitába. Az pedig — egyenesen kimondjuk — szegényes dolgot cselekszik, a ki a pártot összeveszejteti, frakciókra szakítani, a pártelnökkel szembeállítani akarja.

Évek óta járta az a hír, — mondotta, hogy emelni akarják a katonai létszámot, de az újak a legerélyesebben visszautasították a képviselőbizottság majdnem mindnyájan kijelentették programbejegyzésükben, hogy minden újabb katonai terhet elutasítanak. Mindennek dacára, mégis a parlament elé vitték e javaslatokat, amelyek senkinek sem kelnek. A polgárság vértől és pénztől van szó, s azért a polgárságnak nemcsak joga, de kötelessége is szót emelni a javaslatok ellen. Benyújtja a határozati javaslatot, amelyet a gyűlés nagy lelkesedéssel, tapsai egyhangúlag elfogadott.

Leikes és eleven volt a hangulat az előbbi két gyűlésen is, de a nyolcadik kerület polgárságának tiltakozása számára is, lelkesedésre is messzi felülmúlta a Lipótváros és az Erzsébetváros gyűléseit. A Szentkirályi-utcai nemzeti tornacsarnok hatalmas nagy terében tömörkedett ember gyűlt össze. A szomszédos kilencedik és tizedik kerület független polgárai is eljöttek a határozati javaslat elfogadását percekig tartó taps és éljenzés kíséretében.

Ez természetesen csak továbbadott hír. De ha kért is a miniszterelnök fölhatalmazást a Ház feloszlására és abban az esetben, ha kapott is, biztosan vagyunk benne, hogy ezzel az engedelemmel élni most nem fog. Ellene van minden érdeke és ha azt hiszi, hogy e felhatalmazás bírtokában azzal az ellenzékkel intimálhatja, hát rosszul hiszi. Mert az ellenzék ezt a fenyegetés — még ha komolyan venné is — a katonai terhek emelése ellen való elszánt küzdelmében egyáltalában meg nem ingathatja.

Az Egyetértés tárczája. A „közreműködés“-ről. (Művészeti nyilatkozata.) — Az Egyetértés eredeti tárczája. — A budapesti farang (most már beszélhetünk róla keserű dolgokat is, hiszen vége van) nem arról neveztek, hogy táncolnak benne, hanem hogy hangversenyeknek a Royal fényes nagyteremben épp úgy, mint a külső sorokáru-ut szatellárságok kis korcsmáiban el sem kezdőbentek illú hangulatban a vacsora, vagy a tánc, ha valamelyik ünnepelt, vagy kevésbé ünnepelt primadonna nem énekelné el bevezetőnek a Bob herceget keringőt s valamelyik művésznő ne volna kénytelen illú ihlettel megkérdeni a pódiumról: »Lesz-e gyümölcs a fán, melynek nincs virága?...«

igazak haza egy-egy exkurzióból. S végül, az igazak megváltva, végülén szerettek táncolni. S ha táncolnak, csak szenvedélyesen táncolnak. Ha beleugratnak egy soppé-csardásba, eljárom valamennyi újrat s másnap iszonyú kacozzenjammerom van. Lássá kérem, ez a hasznom a jótékony-élő hangversenyekből. Hanem azért, tizez egy ellen, hogy legközelebb már megint fölfelek egy-kettőn.

Leikes és eleven volt a hangulat az előbbi két gyűlésen is, de a nyolcadik kerület polgárságának tiltakozása számára is, lelkesedésre is messzi felülmúlta a Lipótváros és az Erzsébetváros gyűléseit. A Szentkirályi-utcai nemzeti tornacsarnok hatalmas nagy terében tömörkedett ember gyűlt össze. A szomszédos kilencedik és tizedik kerület független polgárai is eljöttek a határozati javaslat elfogadását percekig tartó taps és éljenzés kíséretében.

A közönségnek persze tetszik a magas cékkel egybekapcsolt táncvizsgálat, kérdés azonban, mit szólnak hozzá azok a művészek, a kik szerepelnek benne? Megkérdeztük őket a teljesség kedvéért néhány szingargató véleményét is ideigtaljuk. Ime:

Ha a hangversenyterem dobogójára lépek, remeg minden tagom, mint a miskolci kocsonya. A fogaim vacognak, a térdeim össze-zerednek, a kötém majd kibúll a reszkető kezemből. Irtozom a hangversenyektől! Azért bizony rengeteg sokat énekeltem hangversenyeken és az az egy jó dala megvolt legalább a dolognak, hogy hébe-hóba, kivált a külföldön, csinos kis honoráriumokat fizettek egy-egy dalomért. Londonban a hangversenyezés jövedelméből a színházaknál Melba tízezer koronát kap egy előtér. Angliában különben «afternoon tea»-k alkalmával magam is szívesen énekeltem. Hívtak azonban kívül is mindenfelé, de az uram nem engedte, hogy fölfelek. John Bullék, első sorban VII. Edward király és indiai császár őfelsége, éltek-baltak a magyar nótáért. No és én roppant biztonságban voltam, mikor a ladyknak és lordoknak magyar nótákat énekeltem. Szegény fejük! Az nekik ugyanis — spangolul volt! A londoni «saloon»-hangversenyem az egyetlen, melyeken nem trémáztam.

igazak haza egy-egy exkurzióból. S végül, az igazak megváltva, végülén szerettek táncolni. S ha táncolnak, csak szenvedélyesen táncolnak. Ha beleugratnak egy soppé-csardásba, eljárom valamennyi újrat s másnap iszonyú kacozzenjammerom van. Lássá kérem, ez a hasznom a jótékony-élő hangversenyekből. Hanem azért, tizez egy ellen, hogy legközelebb már megint fölfelek egy-kettőn.

Leikes és eleven volt a hangulat az előbbi két gyűlésen is, de a nyolcadik kerület polgárságának tiltakozása számára is, lelkesedésre is messzi felülmúlta a Lipótváros és az Erzsébetváros gyűléseit. A Szentkirályi-utcai nemzeti tornacsarnok hatalmas nagy terében tömörkedett ember gyűlt össze. A szomszédos kilencedik és tizedik kerület független polgárai is eljöttek a határozati javaslat elfogadását percekig tartó taps és éljenzés kíséretében.

Márkus Emilia: Sohasem szerettem hangversenyen fölfelelni. Mert akármint mondom el, ha csak egy rövid költeményt is, mindig teljesen beledélem magamat szerepembe, mely lefogalja egész valóm. Ugy szótlan egész lényem, összeolvad azzal az alakkal, melyet ábrázolok. Képzelteti, hogy ilyenkor alterál és eloszlatja az illúziómat, ha lépésnyitávolságból már reám meredezik — az első széksor. Aztán meg éltető elem a szinpad. Nem is tudok játszani, ha nem látom, vagy jobban mondva nem érzem magam előtt azt a sorbalmópát. Művészi alkotást produkálni, egy alkotó teremteni, egy szerepbe életet belélni, — elhiheti — nem lehet sem a koncertterem dobogóján,

Ha a hangversenyterem dobogójára lépek, remeg minden tagom, mint a miskolci kocsonya. A fogaim vacognak, a térdeim össze-zerednek, a kötém majd kibúll a reszkető kezemből. Irtozom a hangversenyektől! Azért bizony rengeteg sokat énekeltem hangversenyeken és az az egy jó dala megvolt legalább a dolognak, hogy hébe-hóba, kivált a külföldön, csinos kis honoráriumokat fizettek egy-egy dalomért. Londonban a hangversenyezés jövedelméből a színházaknál Melba tízezer koronát kap egy előtér. Angliában különben «afternoon tea»-k alkalmával magam is szívesen énekeltem. Hívtak azonban kívül is mindenfelé, de az uram nem engedte, hogy fölfelek. John Bullék, első sorban VII. Edward király és indiai császár őfelsége, éltek-baltak a magyar nótáért. No és én roppant biztonságban voltam, mikor a ladyknak és lordoknak magyar nótákat énekeltem. Szegény fejük! Az nekik ugyanis — spangolul volt! A londoni «saloon»-hangversenyem az egyetlen, melyeken nem trémáztam.

igazak haza egy-egy exkurzióból. S végül, az igazak megváltva, végülén szerettek táncolni. S ha táncolnak, csak szenvedélyesen táncolnak. Ha beleugratnak egy soppé-csardásba, eljárom valamennyi újrat s másnap iszonyú kacozzenjammerom van. Lássá kérem, ez a hasznom a jótékony-élő hangversenyekből. Hanem azért, tizez egy ellen, hogy legközelebb már megint fölfelek egy-kettőn.

Leikes és eleven volt a hangulat az előbbi két gyűlésen is, de a nyolcadik kerület polgárságának tiltakozása számára is, lelkesedésre is messzi felülmúlta a Lipótváros és az Erzsébetváros gyűléseit. A Szentkirályi-utcai nemzeti tornacsarnok hatalmas nagy terében tömörkedett ember gyűlt össze. A szomszédos kilencedik és tizedik kerület független polgárai is eljöttek a határozati javaslat elfogadását percekig tartó taps és éljenzés kíséretében.

— Néz, tengerzöld selyemruha van rajta... — Mit szólna a frizurájához? — És így tovább. Hát ilyenkor arra törekszem, hogy intím hatást érjek el és azért kellemes, ha

— Néz, tengerzöld selyemruha van rajta... — Mit szólna a frizurájához? — És így tovább. Hát ilyenkor arra törekszem, hogy intím hatást érjek el és azért kellemes, ha

— Néz, tengerzöld selyemruha van rajta... — Mit szólna a frizurájához? — És így tovább. Hát ilyenkor arra törekszem, hogy intím hatást érjek el és azért kellemes, ha

— Néz, tengerzöld selyemruha van rajta... — Mit szólna a frizurájához? — És így tovább. Hát ilyenkor arra törekszem, hogy intím hatást érjek el és azért kellemes, ha

tén a pénzre is rászorult a hadsereg. (Tézés.) Pedig nekik is érezni kell, hogy a hatalom újabb terhekkel akarja megterhelni a népet. A mostani mozgalmak nagy jelentőséget tulajdonít, melynek kihatása lesz az ország közvéleményére. Nem azért kell a katonai, hogy megvédjék vele a szabadságot, hanem azért, hogy szoronyt szegessenek a nép felszabadulásiának. Kárthatják az ellenzék, mondván, hogy obstrukció csak az, de a nemzetnek olyan vitális érdekei fognak közszáka, a melyek mindazáron meg kell védeni. Az ellenzék küzdelme az elkeseredés utolsó kizelme. Csatlakozik a határozati javaslatokhoz. (Éljenzés.)

A Royal-szállóban.

Az erzsébetvárosiak a Royal-szállóban levő helyiségükben tartották a népgyűlést. A tágas termek szorongásig megteltek a tüntető polgársággal, amely lelkesedéssel támogatta a szónokok tiltakozását.

Földiák Gyula elnököt. Az első szónok dr. Szalay Mihály fővárosi bizottsági tag volt. Szalay bőven és részletesen ismertette a küzdelmet, a melytől a demokratakkal eddig is ellene szegültek a katonai javaslatok elfogadásának. Vázolta a demokratakkal megvalósított, a melytől a porttalalkozók terveit veti behatárolt megvalósítottak. Vegül beteszti a központi demokrata-kör részéről megállapított határozati javaslatot, a melytől a népgyűlés nagy akklamációval, egyhangúlag elfogadott.

Az utolsó szónok Hentaller Lajos, országgyűlési képviselő lépett a pódiumra s a függetlenségi és negyvennyolcas párt nevében köszöntötte a tiltakozó népgyűlést. A párt köszönetet mond az Erzsébetvárosi derék polgárságának, a miert előtűt és fölemelte szavát az immár lehetetlen katonai követelések ellen, köszöni azért is, mert «bőbi merít új erőt a harcra, a további kizelme. (Percekig tartó éljenzés.)

Somogyi Lajos, Aczél Sándor, Földiák Gyula és Pichler Győző országgyűlési képviselők rövid beszédei után a népgyűlés véget ért. A rendőrség részéről a gyűlésen Tóth Lajos kerületi kapitány jelent meg, dolga nem akadt.

A tornacsarnokban.

Leikes és eleven volt a hangulat az előbbi két gyűlésen is, de a nyolcadik kerület polgárságának tiltakozása számára is, lelkesedésre is messzi felülmúlta a Lipótváros és az Erzsébetváros gyűléseit. A Szentkirályi-utcai nemzeti tornacsarnok hatalmas nagy terében tömörkedett ember gyűlt össze. A szomszédos kilencedik és tizedik kerület független polgárai is eljöttek a határozati javaslat elfogadását percekig tartó taps és éljenzés kíséretében.

Leikes és eleven volt a hangulat az előbbi két gyűlésen is, de a nyolcadik kerület polgárságának tiltakozása számára is, lelkesedésre is messzi felülmúlta a Lipótváros és az Erzsébetváros gyűléseit. A Szentkirályi-utcai nemzeti tornacsarnok hatalmas nagy terében tömörkedett ember gyűlt össze. A szomszédos kilencedik és tizedik kerület független polgárai is eljöttek a határozati javaslat elfogadását percekig tartó taps és éljenzés kíséretében.

Leikes és eleven volt a hangulat az előbbi két gyűlésen is, de a nyolcadik kerület polgárságának tiltakozása számára is, lelkesedésre is messzi felülmúlta a Lipótváros és az Erzsébetváros gyűléseit. A Szentkirályi-utcai nemzeti tornacsarnok hatalmas nagy terében tömörkedett ember gyűlt össze. A szomszédos kilencedik és tizedik kerület független polgárai is eljöttek a határozati javaslat elfogadását percekig tartó taps és éljenzés kíséretében.





EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, FEBRUÁR 23.

4.

KÜLÖNFÉLÉK.

Egy ismeretlen Rafael-kép. A művészvilágban meglehetősen skeptikusan fogadják már azokat a híreket, a melyek újonnan felfedezett világhírű műemlékekről szólnak. Nagyon is sokszor raffiniált csalók röpítik világra a híradásokat s nem ritkán sikerül is nekik egyik-másik műbárót megfeszíteniük. Az a távirat azonban, a mely Sevillából érkezik, ugyilátszik, nem megtevésére irányul. E szerint Sevillában a San Miguel-székesegyházban véletlenül egy csodálatosan szép Rafael-madonnát fedeztek föl. A székesegyház egykor műtárgyokban, de különösen nagyértékű festményekben igen gazdag volt de műtárgyai az idők folyamán elhurcolták legutóbb a plébános egy új Via crucis-t akart csináltatni. Miután keves volt erre a helye, tanácsot kért az archidionakustól, egy kiváló műtörténésztől, hogy melyik képet válassza el, mely helyet foglalja a Via crucis-nak. Az archidionakustus adományozta a legcsodálatosabb szemlére tették ki, anélkül, hogy a festmény értékét valaki fölfedezte volna. A műmestertényi körök a Szent Sándor ábrázolja, aki a gyermek Jézus előtt térdel. Balkezevel a gyermek Sz-Jánost öleli át. A háttérben virágzó fák látható. A festmény óriási értékű képmű.

Vidám statisztika. A száraznak látszó statisztika néha napján vidám dolgokkal is foglalkozik. Először is az, hogy egészen szomorú adatokat vizsgálunk a párisi „Figaro” E szerint, hogy röviden a tárgyra térjünk, 764 örvény ember közül 636 annak az évnek a letele utáni nőtől meggyártott, a melyben örvénygyártás lett: 128 örvénygyártás lett fegyver hat gyász lettele után lép új házaságra. A helyek valamivel tartózkodóbbak. Ennek az oka persze a törvényben lelték föl, mert a törvény szabályai szerint a nőnek örvénygyártás után kilenc hónapig nem szabad új férjhez mennie. Milyek az a természetesen elvárható, a mulasztást pótolni és 310 örvény nő közül kilenc az örvénygyártás hónapjában és 142 az örvénygyártás év elmulasztottának férjhez újra. Az elvált férfiak szintén elég büszkék. 246 elvált ember közül 177 meg az elváltasztandéjében és 69 abban a hónapban házasodik újra, a melyben az elváltasztandéjében. Ezenben 246 elvált asszony közül csak 3 megy újra férjhez mindaddig, 170 vár néhány hónapig és 73 egyáltalában nem megy újra.

Haroz a rákbetegség ellen. Míg az orvosi tudomány szüntelenül keresi tudományos tere a rák gyógyításának speciális gyógyszerét, addig Moszkvában a rákbeteg számára olyan órházat építettek, amely nagyság és celszerűség

dolgaiban a költség valamennyi körházat fölmúlja. Az épület költségét 350,000 rubelre rúgta. Minden betegnek külön szobája van, nehogy egyik a másikat szenvedni lássa. Az intézetnek azonban nemcsak az a célja, hogy gyógyíthatatlan rákbetegnek asilum legyen, hanem az is, hogy a rákbetegség bűvárlatát is elősegítse. Több kísérletező laboratórium van az épületben, amelyet az összes eszközzel látnak el. Az orvosi tudományban azért tulajdonítanak ennek a körháznak fontosságot, mert a rákbetegség az utóbbi években ijesztő módon elterjedt és az orvosok még mindig teletelnek a betegséggel szemben.

Egy bohósatiro emlékeiből. Ernest Blum a „Journal d'un Vauclavois” című krónika-sorozatában legutóbb a következő visszaemlékezést közli:

Meilhac nagyon mértékletes ember volt s csak egyetlenegyszer feledkezett meg magáról. Egy buszbaneddel történt, a melyet egy Indiába utazó barátunk adott a „Maison Dorée”-ben, a Verdier vendéglőjében. A dimer kitűnő volt s a legjobb borokat ittuk. A lakoma végén Verdier így szól: — Üröm, akik értenek hozzá, azoknak 1830-ik cagnacot fogok felszolgálni. Természetesen valamennyien szakértőknek vallottunk magunkat és derekasan hozzátűntünk a nemes talhoz. Meilhac, a ki a cagnac megítélésében még kevésbé volt szakértő, mint én, szintén lelkesedéssel bírta a pohárkát, egyiket a másik után s végre, a mikor a fölöttünk trónoló szemteljes elhatárolkodott rajtunk, egy órával pillanatra megbeszélte a cagnacot. Aztán kitértünk a boulevardra és hazafelé botorkáltunk.

Eldávásra került a dolog. Meilhac a karomra támaszkodva mondta: — Maradjon velem, csináljunk az „Ambigu” színházra egy darabot: már régóta zablatlak. — Ah, hátittommal fel, — még ma este? — Igen, ma este. Schassem látam és éreztem, hogy világosban! Hígyje el, kétségbe vagyok esve azon, a mi velem történik. — Mi történik önnel? — Ön látta, hogy mit ittam! — Láttam: valóban ön a Verdier-fele pinzere nagy tisztelőjének mutatja magát. — Mindenből ittam, még pedig többször; ma délután, burgundi, bordeauxi, champagnei... s aztán csaknem az egész üveg 1830-ik elyletem. — Ah, a cagnac nagyon erős volt. — És mindezek dacára, borzasztó, de bevallom, nem vagyok ittas! — Hátörögött Meilhac. — Ah! Meilhac hirtelen megállt. — Valóban, nem vagyok ittas, de hát akkor istenem, mit kell tennem? ... Megpróbáltam vizagszítani. — Biztosíthatom, hogy on ittas, nagyon ittas! — Nem. Ugy tetszik, mintha csak vizet ittam volna, vagy limonádét. Borzasztó, még a gondolat is, hogy a mikor nem unom a létet, még le sem tudom írni magamat, hogy hama elfelejtsem! Rettenetes sors! Kétségbejött véget!

Es harkenszokott. Én erősen támogatam, mert folyton dúllogott. Nagynehezen egy bérkosiba ültettem és a hák-

sára vittem, a hol, mint hallom, harmáneház óráig aludt egyhuzamban. Pár nap múlva, a mikor találkoztam vele, nevetve mondta: — Nagyszerű volt az a multikori dimer! Sajnálom hogy alig izlettem meg az italokat.

Az Egyetértés telefonszámai: Szerkesztőség: 788. Kiadóhivatal: 706.

Szerkesztői üzenetek.

(Levéiben nem válaszolunk, de e rovatban a hozzászólóknak intézett tudakozásokra készséggel felelünk.)

Moránista. Vannak emberek, a kiknek fatális fogékonyaság van a morium iránt. Ezeknek az embereknek a morium bekebelezése után sajátos kellemes érzések vannak s ez a kellemes érzés csábítja őket arra, hogy újabb meg újabb nyujtánkat ehhez a veszedelmes mérleghez. Ezek predestinált morianisták. Ezek, ha véletlenül alkalmuk volt egyszer a morium által előidézett mámoros állapot megélezni, örökös rabjai lesznek a pszichológus mérlegnek. De nem lesznek morianisták, még ha akaratlanul is alkalmuk a moriumot megközelíteni, azok az emberek, a kiknek a morium nem kellemes, hanem inkább kellemetlen érzést okoz. Vannak ugyanis emberek, a kiknek a morium bekebelezése után rögtön a legkellemetlenebb mérgezési tünetek lépnek föl. Ezek bizony inkább megutálják, nem hogy megkívánják a moriumot. Ezekből tehát morianisták sohasem lesznek. De azért még azok sem mondhatók morianistáknak, a kiknek a morium jólesik, ha csak itt-ott egyelőnyságot szedtek azt. Csak ha már hosszabb időt használja az ilyen a moriumot, akkor szokja meg annyira, hogy néki többé el nem lehet. Általánosságban mondható, hogy három hónapi használat után a morium nélkülözhetetlené válik az embereknek. Ezen idő után a szermező hatása fölmúlja a kellemes hatást. Hogy a morium fájdalomcsillapító, alító és mámorító hatása érvényesüljön a mérgező hatás fölött, most már egyre nagyobb adagok bekebelezése válik szükségessé. Egy-két gram morium egy napra a morianistának rendes szükséglete, de vannak olyanok is, a kik még gramot is fogyasztanak egy nap alatt. Hogy milyen rettenetes pusztító hatást végez aztán ez a sok mérleg, a melyből rendszerint között öt-hat centigram mérgezőst és elszentigram halált szokott okozni, az könnyen elképzelhető.

K. J. H. Kakk. A fejt első sorban is sterilizálni kell, de ez meg nem elég, szükséges ezenkívül a gyermek körmeinek és növekedésének megfelelő keves. A fővárosban külön lezárt palackokban lehet kapni ilyen tejet. A sterilizálás legalkalmasabb a Soxhlet tanár készüléke. Ez a készülék a következő részekből áll: Nagy forraló pihézként, ezen belül tejszék egy kerehető, szintén pihézként készült, palacktartó. E tartóba teszik a palackot, az üvegeknek térfogata egyenként százötven köbcentiméter. Van azután egy tejtöltő nyíl, a melyen, mely főzési állással lévőn elátva, egyszerűen a tej megfelelő hígítására is szolgál. A készülékhez tartoznak továbbá állító kausztikumok, üvegpedézésként a his tejszék üvegek elzárására s több szopókészlet, melyet vagy egyszerűen a szopóüvegre erősítenek, vagy pedig megfelelő készült kausztikum s az

alatt illeszkedő üveges s ezenfelül még kausztikumok által megmunkált üvegek s a his tejszék üvegek elzárására s több szopókészlet, melyet vagy egyszerűen a szopóüvegre erősítenek, vagy pedig megfelelő készült kausztikum s az

mányos magyarázatát s azért zárja el a zsirt pléh szelvényében s ügyel arra, hogy azt szügg megöltse. Tanító, V-Namény. Mi az illető társulatról semmi rosszat nem tudunk. Ilyen kétes értékű bizalmasok gyakran a konkurrens vállalatoktól indítanak ki.

Zs. I. Kágya. Hogy az ezüstből, sárgarézéből, ónból s más fémekből készült tárgyak hamar el nem homályosodjanak s hosszú időn át megtartsák szép fényüket, azt egyszerűen el lehet érni. A tárgyakat vékony réteggel vonják be. Az így kezelte fém tárgyak, ha nincsenek használatban, évek során át megtartják csillogó fényüket.

Felelős szerkesztő: Molnár Márton.

Ingatlanok forgalma.

A lefolyt héten a következő ingatlanok kerültek átírtás alá. A pesti oldalon: Özv. Grünbaumné Weisz Johanna IV. ker. Bástya-utca 27. sz. háza Weisz Mór, Hermann és Jakaba 25120 koronáért, Özv. Lacza Andrásné IX. ker. Viola-utca 43. sz. házának részei Kk. Lacza Mária (csere), Kk. Lacza Mária VIII. ker. Szegvári-utca 39. sz. és Nap-utca 42. sz. házra és Özv. Lacza Andrásné (csere), Krausz Mayer örökösei IV. ker. Gömb-utca 38. sz. házak Blauer és Gaál cégre 10464 koronáért, Özv. Kovácsné Kovács Ferencné és Kovács Gizella IV. ker. Ujlág-utca 31. sz. házra és Kéler Napoleon 56000 koronáért, Fehérvári Pal VI. ker. Podmaniczky-utca 79. sz. ház részei Kk. Fehérvári Sarolta és Lászlona (örökös), Papp Sándor X. ker. Csatár-utca 50. (örökös), Papp Gusztáv VII. ker. Garay-utca 48. sz. ház fele Rieger Ötök 93000 koronáért, Triestri biztosság Tarsaság VI. ker. Izabella-utca 41. sz. ház Schwarz Lipót 150000 koronáért, Jakab Olga IX. ker. Márton-utca 33. sz. háza Faubel Lujzara 87483 koronáért, Harich Mária IV. ker. Váci-utca 30. sz. Koronahere-utca 8. sz. házra és Harich és Masirevics testvérek 222000 koronáért, Chladek Edéné VIII. ker. Füg-utca 58. sz. házat Wallenföld Károly és nejére 50000 koronáért, Hozsolták Károly és nejére VIII. ker. Baross-utca 38. sz. házak Köny Ignácra 262000 koronáért. A budai oldalon: Harer Ágoston III. ker. Csárta-dűlőben fekvő 5462 h. r. sz. telke Weider Edére 1820 koronáért, (árverésen) Dr. Kis Áron és nejére I. ker. Krisztinaváros 1294-1-2 h. r. sz. telke Rauschbauer Jánosra 600 koronáért, Özv. Maier Ferencné II. Csónak-utca fekvő 2510 -11 h. r. sz. telke Szecseny Gyula Nánorra 42600 koronáért, Walter Károly III. kerület Bécsi-utca fekvő 4357-58 h. r. sz. sz. alatt fekvő telke Wimmer Józsefre 18150 koronáért (árverésen), Özv. Balazs Károlyné telke Lengyel Lászlóra 128000 koronáért (árverésen), Kreutzler Lipó III. ker. Ürm. hegyen fekvő 4521 h. r. sz. sz. telke feladásra Kékli József és nejére 1350 koronáért (árverésen) — Heinrich György III. ker. Ürm. hegyen fekvő 4492-93 k. r. sz. telke feladásra Kk. Heimlich testvérek (örökös) — Schaffer János és nejére III. ker. Ürm. hegyen fekvő 5081-82 h. r. sz. telke Fröhlich Bernátra 120 koronáért (árverésen) — Reichenstein testvérek III. ker. Testvérek fekvő 2772-3059-3502 és 5444-45 h. r. sz. telke Reichenstein Ferencra 2073 koronáért.

Hedin Sven

A nagyvívű Ázsia-utazó, a ki a Magyar Földrajzi Társaság csak legutóbb választott meg tisztelt-beli tagjának, világhírű munkája

Azsia sivatagjain keresztül

ez aminden regény-nél érdekesebb utazás, megjelent magyarul.

Átdolgozta Dr. THIRING GUSZTÁV. Ötven képpel és 2 térképpel.

Ára díszes, czimképes kötésben 7 kor.

A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára

A vállalat II. kötete: A MENNYEI BIRODALOM TÖRTÉNETE 7 történelmi képpel. A legújabb forrás munkáinak felhasználásával írta: Dr. LÓCZY LAJOS. Ára czimképes, díszes kötésben 7 korona.

A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára

A vállalat III. kötete: Mely tengerek világa. Átdolgozta: dr. SZILÁDY ZOLTÁN. (Saját alatt). Kiadja: Kappel Róbert (Wodianer F. és Fiai) cs. és kir. udv. könyvkereskedés Budapest, VI., Andrássy-utca 21. sz.

Használt és új pénz-szekerények

rendkívül olcsó áron kaphatók a budapesti pénz-szekerény raktárban Budapest, V., Bálvány-utca 6. sz.

Nevelőnökök

német, francia, angolokat, zene- és nyelvismerteti bönököt, gyermektervezőket, magyar okleveles tanítókat felkészítve s ajánlók Szeghény S. Lujza Eget VI., Dessewffy-utca 22. sz. 45594

Alkalmi vétel.

Finom nő szüveket igen olcsón eladnak a németkert utca 18. sz. Bpest, V. Lipót-körút 24. ajtó 4. udvarban. 45442

5 kilós

postakosár csomagalmát 2 korona 50 fillérről kold Freyer Lipót Alsó-Lendva (Zala megye) 4586

Gyümölcsfa.

szőlővessző és bor megrendelhető Téli Lajos telephely Balaton-Hegyén. posta: Kőves-Kálla, Tassók útjégyeket kértel. 4574

Rófós kereskedőség.

ki parasztrudalban jártas, könyveléshez is ért, németül is beszél, 40 koronán kezdő fizetéssel és teljes ellátással szerződtek. Fényképes ajánlatok intézendők Fried Nándorhoz Szigetvár. 45688.

Téli üdülő- és gyógyhelyek a déli vasut mentén.

Table with columns for destination (Abbazia, Görz, Bozen-Gries, Meran, Arco), departure times, and fares. Includes details for Budapest to these locations via the Southern Railway.

Advertisement for 'Linhart Vilmos' (Festő) located at VIII. Hunyadi utca 27. Includes contact information and services offered.

Advertisement for 'Olcsó búza' (Cheap wheat) by Miksa orvostudor. Promotes wheat as a healthy and economical food source.

Advertisement for 'Butorokat' (Antiques) by Eladó és veszek urasági. Lists various antique items like furniture and paintings.

Advertisement for 'Hirdetmény' (Notice) regarding a public auction of items found in 1902.

Advertisement for 'Dr. FABINYI' (Dr. Fabinyi) specializing in various diseases, including a list of ailments treated.

Advertisement for 'Méhany szó a titkos betegségekről.' (Bee honey word about secret diseases) discussing health and medicine.